

Nr.K/1370/25.10.2013

NOTĂ
de rectificare a erorii materiale

În temeiul art.71, alin.(1) din Legea nr.24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ținând cont de referatul întocmit de Poliția Locală a Sectorului 1 nr.18395/24.10.2013, propun rectificarea erorilor materiale apărute în Anexa nr.4 (Planul de ocupare a funcțiilor publice la nivelul Poliției Locale a Sectorului 1 pentru anul 2014) a **Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.146/30.09.2013 privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2014 la nivelul aparatului de specialitate și la nivelul instituțiilor publice subordonate Consiliului Local al sectorului 1 “Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 1, Poliția Locală Sector 1, Complexul Multifuncțional Caraiman”,** în sensul că, după rectificare, pe coloanele 9 și 11 pentru rubricile 11-14 (consilier juridic) se va citi **0**, în loc de 3, iar pentru totalul la rubrica total se va citi **33**, în loc de 45.

SECRETAR,

Remus Alexandru Moldoveanu